Travel App Survey Results

Total: 37 Responses



What is your gender?

37 responses

@® Male
® Female
® Prefer Not To Answer




What is your age group?

37 responses

® 20’s
® 30’s
® 40's
® Over 50's




Where do you usually get your travel information? (Multiple selection possible)

37 responses

Internet Blog
Social Media 21 (56.8%)
Travel App Or Website 11 (29.7%)
Friend Recommendations
Ads

Youtube

Word Of Mouth

Google Map

5 (13.5%)

13 (35.1%)
3 (8.1%)
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How do you usually travel? (Multiple selection possible)

37 responses

Making Own Plans 23 (62.2%)

Buying Travel Package 4 (10.8%)

Following Fellow’ Plans 12 (32.4%)
Off The Cuff Trip 17 (45.9%)
Checking Travel Books

No Plans



What type of transportation do you usually use to travel? (Multiple selection possible)

37 responses

@® Public Transportation
® Car Rental

® Own Car

® On Foot

@® Various




How important do you think your travel route is when planning a trip?

37 responses
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How important is safety to you when planning your trip?

37 responses

15

10
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1(2.7%)

6 (16.2%)

15 (40.5%)

15 (40.5%)




How important is entertainment to your travel plans?

32 responses
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18 (51.4%)
15

12 (34.3%)
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3 (8.6%
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Thank You



